

Драгоманівці єднають материки



Сьогодні кількість українців, що проживають за межами нашої держави, надзвичайно велика. Саме тому функціонування та поширення української мови поза межами України серед української діаспори одне із стратегічних завдань нашої держави. Свій внесок у його реалізацію робить і колектив Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова. Уже п'ятий рік поспіль драгоманівці працюють над здійсненням проекту "Українську мову у світ!", автором якого є ректор університету, академік НАПН України **Віктор Петрович Андрущенко**.

Залучившись підтримкою МОН України та підписавши міжнародну угоду з федеральним університетом "Unicentro" про організацію навчання у штаті Парана Федеративної республіки Бразилія, де проживає одна з найбільших українських діаспор в Латинській Америці, колектив університету активно взявся за втілення в життя задуманого. І ось перші вагомі результати. Протягом 2012-2016 рр. на території цієї країни створено 6 локальних центрів дистанційного навчання з вивчення української мови у м. Прудентополіс, м. Іраті, м. Курітіба Субрас, м. Курітіба Полтава, м. Уніо де Віторіо. Навчання проводиться за унікальною навчальною технологією, що вже відзначилась на різних освітніх виставках та отримала заслужені нагороди. Підготовку з української мови завдяки таким курсам отримали 150 громадян Бразилії українського походження.



Бразилії українського походження. І отримав таке право.

У 2013 році була підписана міжнародна угода між НПУ імені М.П. Драгоманова та федеральним університетом "Unicentro" (штат Парана Бразилія) про організації навчання

на міжнародних освітніх виставках ("Інноватика 2015", "Освіта в Україні" 2017).

А 18 березня у стінах університету відбулось відкриття ще двох — у м. Каскавель та м. Ріо Азул. З привітаннями та дячністю за реалізацію цього

Віторіо Сиротюк та почесний консул України в Бразилії **Маріан Чайковський**.

Ведучим цього міжконтинентального дійства був проректор з дистанційного навчання **Анатолій Петрович Кудін**. Він представив українських учас-

історичних наук **Лавриненко Володимир Григорович**.

Навчальний процес на курсах забезпечує кафедра інноваційних технологій викладання загальноосвітніх дисциплін. Її завідувач, кандидат філологічних наук, доцент **Николаєва Наталія Геннадіївна**, а також викладач курсів української мови для бразильських слухачів **Глабець Світлана Петрівна**. На захід прийшли представники Всеукраїнського товариства "Просвіта" імені Тараса Шевченка. Цікавими були і виступи бразильських учасників відео-інтернет-конференції.

Коли урочиста частина була закінчена розпочався урок української мови, який провела Світлана Глабець.

НПУ імені М. П. Драгоманова як лідер освітніх проєктів для українських діаспор прагне й надалі популяризувати та поширювати українську мову за кордоном для тих, хто її бажає вивчати. "Ук-

У 2012 році Національний педагогічний університет імені М.П.Драгоманова брав участь в конкурсі серед українських вишів на отримання права готувати бакалаврів і магістрів за дистанційною формою з напрямку "Українська мова" для громадян

зилія) про організацію навчання у штаті Парана, де проживає найбільша в Латинській Америці діаспора українців.

Курсова підготовка проводилась за унікальною навчальною технологією — змішаного on-line і off-line-навчання, яка отримала відзна-

вдячністю за реалізацію цього надзвичайно важливого проєкту для діаспори звернулися до ректора університету

Віктора Андрущенка та усього колективу НПУ імені М.П. Драгоманова, який долучився до цієї роботи, голова української діаспори в Бразилії

представив українських учасників. Міністерство закордонних справ України представляв начальник відділу країн Південної Америки департаменту Америки **Тумасов Ігор Юрійович** і проректор з міжнародних зв'язків НПУ імені М.П.Драгоманова, кандидат

хто її бажає вивчати. "Українську мову у світ!" — з таким гаслом позиціонує себе університет на міжнародній арені.

Тетяна УРИСЬ,
прес-служба НПУ
ім.М.П.Драгоманова

ОСВІТА

